

Šablona pro zveřejnění integrované strategie

VYPLNĚNÝ FORMULÁŘ PROSÍM ZAŠLETE ELEKTRONICKY SPOLU S TEXTEM STRATEGIE VE FORMÁTU DOC/DOCX NA ADRESU: strategie-optp@mmr.cz.

Název nositele strategie (organizace, která zodpovídá za vytvoření a realizaci strategie)	Místní akční skupina Dolní Morava, o.s.
Oficiální název strategie	Integrovaná strategie komunitně vedeného místního rozvoje (SCLLD) na období 2014 – 2020
Stručné představení nositele strategie (max. 500 znaků)	Místní akční skupina Dolní Morava sdružuje 21 obcí. Byla založena dne 11. 6. 2004 za účelem ochrany, prosazování a koordinace společných zájmů členských obcí zejména v oblasti regionálního rozvoje, cestovního ruchu, přeshraniční spolupráce, kultury a životního prostředí. Původní právní forma bylo občanské sdružení, ale od roku 2014 je spolkem. Odpovídá svým majetkem za plnění svých povinností.
Stručné představení strategie (max. 1000 znaků)	Strategie komunitně vedeného místního rozvoje MAS Dolní Moravy je nová rozvojová strategie území pro programové období 2014-2020. Strategie je zpracovávána vlastními silami, tedy speciálně vytvořeným týmem v rámci MAS. Příprava strategie probíhala v úvodní fázi formou kulatých stolů pro veřejnost organizovaných ve všech obcích v územní působnosti. MAS v průběhu přípravy zřídila koordinační skupinu pro tvorbu strategie a také jednotlivé tématické pracovní skupiny. Proces přípravy probíhá pod kontrolou zástupců obcí, podnikatelů i neziskových organizací.
Kontaktní osoba a e-mail pro zasílání připomínek ke strategii	Ing. Josef Smetana smetana@mas-dolnimorava.cz
Nejzazší termín pro zaslání připomínek	v závislosti na situaci 25 – 30 dnů
Odkaz na www stránky organizace (případně na www stránky, kde lze získat více informací)	www.mas-dolnimorava.cz

Pozn.: šablona slouží pro uveřejnění informací na webu MMR, samotné připomínkování probíhá v režii nositele, tj. prostřednictvím jeho webových stránek nebo prostřednictvím kontaktních osob a emailů. Souhrnné připomínky budou zveřejněny zároveň na webu MMR.